

CDA-fractie

UW BRIEF VAN
08-07-2021
BEHANDELD DOOR
G.J.C. de Rijke

UW KENMERK

BEZOEKADRES
Paul Krugerstraat 1

ONS KENMERK
1322890 / 1324470
TELEFOON
0118-487000

DATUM
30 juli 2021
BIJLAGEN

ONDERWERP
beantwoording schriftelijke vragen artikel 34 inzake Vragen artikel 34 RvO namens CDA
betreffende initiatief islamitische basisschool in gemeente Vlissingen

Geachte mevrouw/heer,

Naar aanleiding van de door uw fractie ingediende vragen ex artikel 34 RvO informeren wij u als volgt.

Uw inleiding

Naar aanleiding van de melding door de wethouder van onderwijs in de raadsvergadering van 1 juli 2021 m.b.t. het initiatief voor een te stichten islamitische school in Vlissingen en met kennis van de uitspraak van het beroep over de afwijzing door de Gemeenteraad van het verzoek om een islamitische school voor primair onderwijs te stichten, heeft het CDA de onderstaande vragen.

Vraag 1

Welke richting en opstelling gaat het college innemen ten aanzien van dit nieuwe initiatief.

Ons antwoord

Op grond van artikel 75 lid 12 van de WPO kan het college gedurende de procedure (voor 1 november a.s.) een zienswijze indienen bij de Minister. Wij zullen hiervan gebruik maken. Zodra wij de zienswijze hebben vastgesteld, zullen wij die met u delen.

In de zienswijze zullen wij tevens inbrengen de besluitvorming (op basis van toen geldende wetgeving) van uw Raad in het jaar 2019 m.b.t. de stichting van een Islamitische basisschool in onze gemeente.

Over de aanvraag en welke nieuwe procedures van toepassing zijn bent u onlangs geïnformeerd via een Raadsinformatiebrief inzake initiatief stichting Islamitische basisschool in onze gemeente

Vraag 2

Wanneer is het college van plan de zienswijze op te stellen en in te dienen.

Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Wanneer gaat de raad over deze zienswijze geïnformeerd worden?

Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1

Vraag 4

Deelt het college de mening van het CDA dat er geen aanleiding is voor de veronderstelling, dat de school binnen 5 jaar nu wel het benodigde leerlingenaantal gaat halen.

Ons antwoord

Op basis van de nieuwe wet zullen belangstellingsmetingen worden uitgevoerd aan de hand van daadwerkelijk ingediende ouderverklaringen. Hieruit zal moeten blijken of de benodigde leerlingenaantallen zullen worden gehaald. Die berekeningen moeten nog door het Ministerie worden uitgevoerd met gebruikmaking van alle gegevens, die tijdens de aanvraagprocedure worden ingediend

Vraag 5

Op de website van DUO wordt Oost-Souburg genoemd als vestigingsplaats voor de te stichten school. Is bij het college bekend welke locatie de initiatiefnemer op het oog heeft indien de school in Oost-Souburg zou komen?

Ons antwoord

Indien de Minister op de aanvraag voor schoolstichting een positief besluit neemt en de school voor rijks bekostiging in aanmerking komt, zal in overleg met het SIPO en met de andere schoolbesturen de huisvestingsmogelijkheden binnen de gemeente worden nagegaan.

Wij gaan ervan uit u hiermee in voldoende mate te hebben ingelicht.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Vlissingen,
de secretaris, de burgemeester,



mr. drs. ing. M. van Vliet drs. A.R.B. van den Tillaar